

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

开学在即,校门仍“悬”着

占地补偿难协商,长师附小新校门修了一年还没好

由毛泽东的老师、著名教育家徐特立亲手创办的长沙师范专科学校附属小学(简称长师附小),数月前由开福区蔡锷北路搬迁至望麓园派出所旁的原茅亭子小学。在搬迁改扩建过程中,学校与社区居民产生矛盾,导致新校区施工一度停摆。8月27日下午,记者路过长师附小新校区时发现:开学临近,这所名校居然连大门都还未修好!这其中到底有什么曲折是非?

■记者 龚化
实习生 刘玉 郑京京 韦晓林



8月25日,长师附小新址的大门搭建遭到隔壁邻居的阻挠,一妇人在二楼挥动着厨具驱赶施工工人。 记者 李丹 翻拍

自建的浴室和厨房。2010年8月份,长师附小再次向宿舍楼15户居民做出32000元的补偿(其中5000元的遮光费、27000万元的占地费用),协议规定“允许乙方(长师附小)拆除该围墙,并紧挨宿舍楼北墙对新校门进行施工;甲方(宿舍楼住户)不再以任何理由干扰施工或向乙方提出其他补偿请求。”这份协议上,有8名住户代表签字。

“第一次补偿的是个人,因为建新校门要拆掉他搭建的阳台。第二次补偿的是集体住户,因为他们说这8平方米是公共面积。我们都做出了补偿,并签订了协议。现在还是不断有手伸来要更多的钱,我们难以应对啊。”陈旭初说。

据校方提供的一段视频:8月25日下午,长师附小新校门施工途中,二楼的一名住户甚至手持厨具威胁施工人员,言辞激烈。经居委会以及派出所的调停才得以平息。修校门的事,再度搁浅。

【居民】
“支持办学,但补偿要到位”

修新校门的过程中,必须拆

除宿舍楼的围墙。其中受影响最大的是一楼住户韩静。他家的阳台也在拆除之列。“学校给了我将近13000元的赔偿,拆了我的阳台。今后我家的后门和窗户也要完全被封闭,到时还要粉刷装修。”韩静指着被占用的土地说:“这笔钱校方要是不补偿到位,我就不让他们修校门。”

据韩静介绍,新学期他的儿子也将进入长师附小读四年级。“其实,我们都非常支持学校在这里办学,但是不能因为办学而不顾影响。”韩静的说法得到多名宿舍住户的附和。

【居委会】
“希望双方都能退一步”

为了化解双方矛盾,记者随后来荷花池居委会。居委会的支部书记罗女士告诉记者,她们正在出面组织协调此事。据罗女士透露,“校门事件”牵涉的利益纠葛很复杂,短期内尚无法解决。“前几天我们分别跟双方代表单独进行了沟通,现在我们正在想办法约双方共同协商解决这件事。希望双方都能各退一步。”

芙蓉区教育局“特事特办”解了难题

这个“黑户”孩读书有着落了

本报开通热线,为外来工子女入学难解困

8月27日,在长沙市芙蓉区教育局,手捧刚刚为孙子办好的入学手续,刘大爷激动地说:“我心中的这块石头总算是落下了。”在长打工的刘大爷最近将11岁的孙子刘高接到了身边,可因为小孩是“黑户”没有学校肯接收入学。无奈之下,他向本报求助。

又到一年开学时,随着外来务工人员子女的不断增多,外来工子女入学仍然面临一些难题。

“黑户”小孩入学成难题

8月26日上午9时,在长沙市芙蓉区一个不足10平方米昏暗的小平房内,记者见到了刘大爷跟他的孙子。说起孙子刘高,刘大爷心疼地抹眼泪:“这孩子,一岁就父母离异,一直是跟着外婆在梅州长大的。他父母亲十来年,对孩子都不闻不问。”

据刘大爷介绍,刘高之前都与外婆一起生活,就读于广东梅州市电白县一小,自从去年外婆去世后,在长沙打工的刘大爷将无人抚养的孙子接到了长沙。

“孙子现在应该要读五年级,但是当初也是他父母未办理结婚登记就生下他,成了‘黑户’。”今年6月,刘大爷就带着孙子在芙蓉区连续跑了4家外来务工人员定点学校,其中3所学校均称“名额已满”,最后1所学校可以接收但要“六证”。“没有户口人家就是不肯接收。实在没办法了,我只能求助了。”刘大爷说。

“特事特办”圆了入学梦

8月26日上午10时,记者带领刘高来到了芙蓉区教育局,向教育科的杨科长说明情况。

杨科长表示,一般在他们辖区内,适龄小孩读书,根据长沙市相关政策的规定,是要求户口本等六证齐全的,但是考虑到小刘高的情况,会做特殊情况特殊处理。8月27日,刘大爷在出具户口簿、身份证、房屋租赁合同及劳动合同等相关材料后,教育局很快就为小刘高办好了入学手续。

■记者 罗旭
实习生 蒋波 郑欢玲 姚斌斌



刘高和爷爷在这间不足10平方米的出租屋里生活。 记者 李丹 摄

互动

入学有困难,请拨本报热线

令人欣慰的是,目前长沙市教育部门正在积极寻求解决之道,主动降低入学门槛,全线分流接收所有适龄儿童入学。尚未入学的学生家长,请及时与各区教育局基础教育科联系,也可拨打本报热线0731-84326110,本报将及时将您的信息传递给相关部门。

诺贝尔奖获得者断言:

困惑:肠胃病缘何久治不愈
老公每天清早起床就拉肚子,用药1-2个月可以治愈。坚持吃药一个月后,症状得到缓解,停药没多久病情卷土重来,于是又吃药,如此恶性循环,拖到后来大便带脓血,病情更加严重,检查发现肠道恶变,这些年所有的积蓄都花完了,也没有留住他,留下3岁的孩子和孤单的我。

很多患者都遇到过这样的困惑:为什么肠胃病吃药有效,停药复发,甚至是越治越重,危及生命?专家解释说:肠胃病久治不愈,最根本原因是常规药物在缓解

“老胃病”治一个好一个

78岁的刘教授是中医学院的老教授,几年前得的老胃病让这个老中医束手无策,一痛起来,胃部就好像猫抓一样,他什么方剂都试过,但总不能治愈。这两年的自己的胃炎不仅没治好,反而还越来越严重。

年初,女儿听隔壁王老师提起双奇,说对顽固性肠胃病有特效,就买了3疗程,他服用1个星期,胃不疼了,各种症状得到

腹泻 便秘一起治 爽!

李师傅二年前就感到肠胃不好,经常腹泻、便秘,刚开始吃点药,效果还不错,到后来变严重了,发展到一天六七次,时而又便秘。2、3天都不排便,两腿蹲得发软,头发晕。

医生说,腹泻便秘交替出现,结肠容易溃疡、长息肉,肠道极易恶变,最好的治疗方法是补充双歧杆菌。

人类即将告别肠胃病

——各国科学家纷纷证实:肠胃顽疾终于可以除根了!

症状的同时,也破坏了肠胃免疫功能,尤其是西药,在杀灭病菌的同时,也杀灭了大量胃肠道的双歧杆菌,并在一定程度上对肠胃功能起到了抑制作用,另外,人们对肠胃病忍、熬、拖,是最终使肠胃一步步恶化,导致久治不愈的一大因素。

诺贝尔成果:发现致病根源
2005年,澳大利亚诺贝尔医学奖获得者马歇尔和沃伦指出,导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌;俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现,肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出



的毒素侵蚀肠黏膜最终导致病变。 2005年,国际生态安全科学院正式宣

患上结肠炎 少活七八年

“年轻时吃盒饭、喝凉水,常常拉肚子,可他不当回事,40岁患上溃疡性结肠炎!上个月还出现脓血便,还便血,一检查结肠恶变了!他才43岁啊”伤心的妻子说。亲友中也有几个患有结肠炎,前车之鉴,都一点不敢耽误,连忙买了5个疗程双奇。几天下来腹痛、腹泻就得到控制,1个疗程后,大便成形,上厕所的次数明显减少,医生说再巩固2疗程

- 长沙:东塘楚仁堂大药房(东塘西国美电器对面) 平和堂药号(五一广场平和堂负一楼) 火车站阿波罗药柜 河西通程新一佳药柜 南门口好又多药柜
- 西站:康寿大药房(西站侧门对面)
- 星沙:旺鑫大药房(四区凉亭路96号)
- 浏阳:恒寿大药房(车站路127号美神广场旁)
- 宁乡:开发药号(人民路步步高大厦一楼)
- 望城:工农大药房(工农路1号)
- 益阳:平和堂大药房(岳阳山庄门面)
- 珠江:三药店(湘运汽车站南200米)
- 沅江:新特药店(老市政府斜对面)

布,补充高含量、高活性双歧杆菌是提高肠道免疫的唯一途径。

“活菌活肠胃”时代来临

在国外抗生素已经严格限制,我国肠胃疾病控制中心发出警告:胃炎、结肠炎切勿滥用药物,必须服用以菌制菌的活菌制剂。2005年,国际生态安全科学院宣布,补充高含量、高活性双歧杆菌是提高肠道免疫的唯一途径。

2005年6月,香港东方之子生命科学研究院成功培育出双歧杆菌单位含量突破500亿的活菌“双奇”,处国际领先水平,誉为“双歧杆菌之王”。双奇的问世将

患上结肠炎 少活七八年

就没事了。
专家点评:肠炎、结肠炎的根本原因是肠道有害菌及其毒素侵蚀肠黏膜,导致炎症溃疡、穿孔甚至恶变。资料显示,结肠炎不趁早治愈,患者寿命会比正常人少7-8年。双奇内含高活性的双歧杆菌,针对结肠炎有特效,彻底解决了结肠炎难以治愈的世界性难题。

- 岳阳:士桥友谊医药商场
- 汨罗:和济大药房(劳动大厦对面)
- 永州:冷水滩区康源大药房(市委正对面)
- 湘潭:基建营福顺昌医药总店(基建营步步高对面) 福仁堂大药房(韶山路大同花柳华中斜对面)
- 湘潭县:易俗河仁康大药房(步步高超市旁)
- 湘乡:神龙大药房(北门口对面天桥旁)
- 衡阳:国盛大药房(解放路南方大厦斜对面)
- 株洲:人民药店中心店七星专柜(新华书店一楼) 贺家土健康堂大药房(建设中路皇朝家私对面)
- 醴陵:人寿堂药房(妇幼保健院)
- 攸县:和协大药房(人民医院斜对面)

引发新一轮的肠胃革命,标志着“活菌活肠胃”的时代来临。

双奇是国际首个肠胃同治的活菌制剂,具有传统药物无可比拟的两大功效:

第一:杀灭有害菌快而彻底,30分钟起效,只杀有害菌,不伤有益菌,被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。

第二:独有Cp因子促进肠胃有益菌大量增殖,重构强免疫力菌膜屏障;并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复,这样肠胃病愈后不易复发。

详情咨询:0731-82320596

活动一:今明两日打进电话前100名可享受“买3盒送3袋、买5盒送7袋”的优惠。活动二:为让广大肠胃病患者放心体验双奇的神奇效果,双奇郑重承诺:试服3天,无效可退货。双奇胶囊无副作用,连孕妇和婴幼儿也可服用。

双奇 省内3盒(1疗程)起免费送货
肠胃专家咨询热线:0731-82320596

- 吉首:博爱大药房(人民北路佳惠超市对面)
- 怀化:健康实惠大药房(汽车站出口左10米)
- 张家界:采芝堂大药房(老十字街)
- 常德:万众大药房(日杂公司旁)
- 常德:民生药号北店、战备桥大药房、武陵阁大药房
- 石门:步行街大药房
- 临澧:安济堂药号(朝阳店、新特店)
- 津市:春春大药房(和平市场对面)
- 汉寿:福春堂大药房(劳动局旁)
- 郴州:同仁药店(宝庆路中心医院对面)
- 邵阳:中源药店(解放路万家福对面)
- 娄底:清泉大药房(新华书店旁)